
sedaj politični izpostavljenec in uslužbenec Stjepana 
Radiča v Sloveniji, ima namen: republikanskega Albi
na kot poslanca prepeljati iz Ljubljane v Beograd. Kaj 
bi od tega imelo slovensko ljudstvo? Odvisnost od Ra
diča. Zato se prepeljuhu ne bo posrečilo, da bi slovenske 
golobe iz neodvisnega slovenskega političnega doma 
prepeljal v Radičev hrvatski golobinjek. Naše ljudstvo 
je politično tako zrelo, da bo kakor doslej, tako tudi 
sedaj odklonilo takšne prepeljuške poizkuse. 

Prepeličica je nežna ptičica, ki leta od njive do 
njive, dokler se ne ulovi ali pa kje ne obsedi. Politič
na prepeličica v Slovniji je sedla na hrvatsko njivo ter 
bo tam tudi — obsedela. 

Prepeljuh pa je že opasnejše živalsko bitje. Po ne
katerih krajih namreč tako imenujejo goloba, ki rad 
druge golobe z doma zvabi ter drugam prepelje. Poli
tični prepeljuh bi rad slovenskega goloba izvabil iz 
slovenskega doma ter ga prepeljal v Radičev hrvatski 
golobinjek. 

To politično prepeljuštvo hoče njegov sedanji za
stopnik g. Albin Prepelub pokriti in zakriti z imenom 
slovenskega republikanizma. Razumljivo je, da se Albin 
Prepcluh trudi svoje republikanstvo obleči v slovensko 
obleko. Kar se tiče obleke in oblačenja, je Prepeluh 
strokovnjak iz časa, ko je še s svojo »oblačilnico« v 
Ljubljani osrečeval slovensko ljudstvo. Sedaj ga hoče 
osrečiti s politično »oblačilnico«. Slovensko ljudstvo, 
katero svojčas ni hotelo ničesar ni slišati in znati o 
Prepeluhovi trgovski »oblačilnici«, sedaj še odločnejše 
odklanja njegovo politično »oblačilnico«. 

Slovenski plašč Prepeluhu nikakor ne pristoja. 
Odkar Je Prepeluh stopil v javnost, nosi kandidatsko 
obleko ter jo menja napram vremenu. Leta 1920 je 
kandidiral kot socialni d t mokrat. Kakor je znano vsemu 
svetu, socialna demokracija ni narodna, marveč med
narodna stranka, ki ni na smisla za narodne težnje in 
zahteve slovenskega ljudstva. Socialnim demokratom je 
dom tam, kjer se mu dobro godi. Leta 1920 se torej Al
bin Prepeluh še ni pokrival z belomodrordečim sloven 
skim plaščem, marveč samo z rdečim socialdemokrat
skim plaščem. Štiri leta kasneje Prepeluh zopet kandi
dira ter se pojavlja v kandidatski obleki. Sedaj se ne 
zavija več samo v rdeči plašč, marveč se hoče odičiti s 
slovenskimi narodnimi barvami. Imel pa je to smolo, 
da jih je tako razpredelil, da je nazadnje izšla ne slo
venska, marveč hrvatska narodna trobojnica. 

Pa naj se Albin Prepeluh preoblačuje ter obrača 
plašč po vetru, kolikor hoče, propadel bo leta 1925 baš 
tako, kakor leta 1920. Leta 1920 je slovensko ljudstvo 
odklonilo prepeljuštvo v socialdemokratsko mednaro
dovstvo, sedaj pa bo odvrglo prepeljuštvo v Radičev 
hrvatski republikanizem, za katerim se zakriva težnja 
vsehrvatstva po nadviadi nad Slovenci. 

Politično prepeljuštvo Albina Prepeluba, bivšega 
in po mišljenju še sedaj socialnega demokrata, ki je 
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